
A hónap élményei - 2018 májusi túráink 

A győri egyesület igazán tartalmasan és élménydúsan tölthette a májust. Túrázóink a hónap elejét 
a VTSZ Tavaszi Csillagtúráján, egy másik csoportunk Toszkána déli részein töltötte. Olyan szép 
városokat csodáltunk meg, mint Siena és Orvieto. Olyan hangulatos középkorias kisvárosokban 
is jártunk, mint Monteriggioni, Pienza, Montalcino, Sovana, Sorano és Pitigliano. Utóbbiak a 
megszilárdult lávatufákra épültek, és a környékbeli barlangokat, lávaköbe vájt mélyutat, majd egy 
etruszk régészeti parkot is megtekintettünk. Egyik nap a vízeséseitől szépséges Saturnia fürdőnél, 
a lezúduló termálvizes patakban fürödtünk meg, de az elszántabbak a Tirrén-tengerben is 

megmártóztak a Monte Argentarionál. 

 

 



 

 



 

 



A Bakonyban, Fenyőfő környékén megrendezett megyei Tavaszi Csillagtúra Versenyen 

ismételten az első helyezett lett egyesületünk. 

 

 



A pünkösdi hétvégén már a Karni-Alpok ösvényeit jártuk, az 1. világháború emlékeinek nyomába 
eredve. A Plöcken-hágó feletti magashegyekben is dúlt a háború: kavernák, sziklába vájt lőállások, 

barakkok és több kilométernyi lövészárok rendszer emlékeztette minderre a túrázókat.  

 

 

  



Szálláshelyünk az 1500 méteres magasságban található festői szépségű kelet-tiroli faluban, 
Obertilliacban volt, ahol a Spectre című James Bond film néhány jelenetét is forgatták. A tartalmas 
program során átmentünk Dél-Tirolba is, ahol San Candido és Brunico városait néztük meg, de 

Taufers mellett bejártuk a dolomitok legnagyobb vízesését (Cascade Taufers). Hazafelé úton 

Lienz városában sétáltunk, majd libegőztünk, túráztunk és a 2,7 km-es bobpályán is lecsúsztunk. 

 

 

 

Egyesületünk tagjai május folyamán túráztak még a Szigetközben, a Budai-hegységben, a 

Bakonyban, a Mária úton Ausztriában, látogatást tettek Budapesten, Kisbéren és Ászáron. 

Megtekintették a Jeli Arborétumot, kerékpároztak Pozsonyban és Dévényben, de eljutottak 
Ipolytarnócra és a „Palóc Grand-kanyonba is. Ennél tartalmasabb tavaszi hónapot nem is 

kívánhattunk volna! 
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